

Памятка для воспитателей
и родителей

Негативные последствия детского блогинга для ребенка

Ребенок погружается в виртуальный мир. Свой канал становится основным увлечением блогера. Он посвящает блогу все свободное время, не играет с друзьями, отказывается от других увлечений.

Интернет-буллинг. Интернет-общение небезопасно для ребенка. Риск столкнуться с негативными отзывами, комментариями, буллингом выше, чем в реальном общении.

Негативные проявления в поведении ребенка. Ребенок может замкнуться в себе, игнорировать взрослых, стать агрессивным и конфликтным.

Изменение круга общения. Ребенок заменяет реальное общение со сверстниками виртуальным.

Завышенная самооценка. Успех собственного канала и чувство популярности способствуют развитию у ребенка «ложной» самооценки.

Зависимость от мнения окружающих. Стремление ребенка получить одобрение на видеоролик, который он выложил в социальные сети.